

«Единая Россия» стала проигрывать в медвежьих углах

Нисходящая череда поражений партии власти докатилась до таежного села Подкаменная в Шелеховском районе.

17 апреля на досрочных выборах главы муниципалитета, в который, помимо Подкаменной, входят поселки с красноречивым названием Большая Глубокая, Медвежий и Трудный, победила 35-летняя выдвиженка ЛДПР Дарья Бархатова. Корреспондент газеты «Шелеховский Вестник», одновременно координатор жириновцев по Шелеховскому району, получила 51,65% (или 94 голоса).

Она обошла выдвиженку «Единой России» Ирину Сахаровскую, бывшую на тот момент и.о. главы администрации, которой досталось только 38,46% (или 70 голосов). Это особо чувствительная оплеуха для партии власти, если учесть, что за Сахаровскую был в полной мере заряжен административный ресурс во главе с мэром района Максимом Модиним и секретарем местного отделения «Единой России» Алексеем Тенигиным. Ради победы единоросски даже вынудили «добровольно» сойти с гонки пенсионера Владимира Прокуду а также не идти на выборы поселкового главы директора Подкаменной средней школы. Не помогло. Видимо, «Единая Россия» уже набила оскомину в самых медвежьих углах.

Координатор ЛДПР по Иркутской области Виктор Галицков не скрывал, что партии нужна была маленькая победа в преддверии «больших» выборов в Госдуму в всячески помогал журналистке. Для поддержки Бархатовой в Подкаменную был даже направлен десант «соколов Жириновского» во главе с депутатом Заксобрания области Дмитрием Ершовым.

Сама Дарья Бархатова отметила Бабру, что не только отстаивала честь партии, но и старалась сделать небольшой подарок Владимиру Жириновскому, который 25 апреля отметит свой юбилей.



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Максим Бакулев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 22064 19.04.2016, 23:12 📌 1222

URL: <https://babr24.com/?ADE=144354> Bytes: 2078 / 1748 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)